



中共山东省委机关报
1939年创刊
大众报业集团(大众日报社)出版
国内统一刊号:CN37-0001
邮发代号:23-1

大众日报

大众日报网: dzrb.dzwww.com

2015年6月12日

星期五

农历乙未年四月二十六
第26326期

今日16版 济南市20版 潍坊泰安20版
热线电话: 0531-85193911

习近平会见 昂山素季

希望昂山素季和缅甸全国民主联盟积极引导缅甸民众,公正理性看待中国和中缅合作,为两国关系发展增添更多正能量

昂山素季:钦佩中国共产党领导中国取得的巨大发展成就,希望通过此访深化两党关系,推动两国人民之间的友好关系向前发展

据新华社北京6月11日电 中共中央总书记、国家主席习近平11日在人民大会堂会见了由主席昂山素季率领的缅甸全国民主联盟代表团。

习近平指出,中缅是亲密友好的邻居。建交65年来,中缅传统友谊历经风雨从未改变,各领域务实合作成果丰硕,成为休戚与共的利益共同体和命运共同体。这是两国历代领导人和两国人民共同努力的结果,要倍加珍惜。

习近平强调,中方始终从战略高度和长远角度看待中缅关系,支持缅甸维护主权独立和领土完整,尊重缅甸自主选择发展道路,支持缅甸民族和解进程,坚定不移推进中缅传统友好和务实合作。希望并且相信,缅甸在中缅关系问题上的立场也将是一贯的,无论国内形势如何变化,都将积极致力于推动中缅友好关系发展。

习近平说,中国共产党同全国民主联盟开展交往以来,两党关系取得较快发展,交流合作日益密切。希望通过这次访问,你能够更深入地了解中国和中国共产党,这有助于增进双方相互理解和信任,为两党两国关系发展打下更好基础。也希望你和全国民主联盟继续发挥建设性作用,积极引导缅甸民众,公正理性看待中国和中缅合作,为两国关系发展增添更多正能量。

昂山素季说,缅中两国是邻居,而邻居是不可选择的,致力于两国友好关系发展至关重要。缅甸全国民主联盟重视中缅友好,钦佩中国共产党领导中国取得的巨大发展成就,希望通过此访深化两党关系,推动两国人民之间的友好关系向前发展。

5月全国工业小幅回升 商品房销售明显回暖

固定资产投资增长9.9%

据新华社北京6月11日电 国家统计局11日公布的5月份月度核心指标数据显示,工业生产连续小幅反弹,消费市场稳中有升,商品房销售明显回暖。当前宏观经济继续运行在合理区间,同时推动经济平稳增长的积极因素正不断累积。

我国规模以上工业增加值近期连续小幅回升。5月份规模以上工业增加值同比增长0.52%,同比实际增长6.1%,近半数工业产品产量同比增长,尤其消费品行业回升明显,高技术产业与新兴产业快速增长。

今天公布的数据中,前5个月,固定资产投资同比增长11.4%,虽然累计投资增速继续回落。但5月当月,固定资产投资增长9.9%,其中制造业投资增长10.4%,增速均有小幅回升。民间投资比重继续提高。前5个月,我国民间固定资产投资同比增长12.1%,占全国固定资产投资比重为65.4%,比1至4月份提高0.1个百分点。

投资领域的最新变化还表现在房地产市场。1至5月份,全国房地产开发投资同比增长5.1%,增速回落幅度比前4个月减缓1.6个百分点,其中5月当月完成投资8623亿元,增长2.4%,比4月份提高1.9个百分点。与此同时,5月份全国商品房销售快速增长,销售面积同比增长15%,销售额增长24.3%。

“互联网+”继续发力。1至5月份,全国实物商品网上零售额同比增长38.5%,高于同期消费增速28.1个百分点;占社会消费品零售总额的9.5%,比1至4月份提高0.2个百分点。

今天商务部公布吸引外资数据,高端制造业和现代服务业成为吸引外资的主力,1-5月,我国实际使用外资金额同比增长10.5%。

山东麦收近半 日收小麦600多万亩



□王洪涛 房德华 报道
6月8日,秸秆粉碎还田机械在郯城麦田里作业。

□记者 赵洪杰 报道
本报济南6月11日讯 截至今日下午4点,全省累计上阵小麦联合收割机16.4万台,日收获小麦631万亩,累计收获小麦2795万亩,占应收面积的49%。其中日照、菏泽、莱芜收获过九成。全省累计投入玉米播种机12.3万台,已机播玉米1171万亩。

当前,我省小麦收获已全面展开。为切实做好三夏期间的农机隐患排查和麦田防火工作,省农机局向各市发出紧急通知,明确提出三点要求,消除麦田安全隐患:严禁电线破损的农机具进行麦收作业;严禁机手在麦田和麦场吸烟、动用明火。

受高空冷涡影响,6月10日晚至夜间,我省自西向东出现大风、雷雨、冰雹天气过程。针对此次强对流天气过程,德州、滨州、聊城、济南、东营、淄博、临沂、威海和烟台等市开展了防雹增雨作业,共发射炮弹3002发、火箭弹178枚,有效遏制了冰雹天气的发展,力保保护区内的农作物免受冰雹灾害,同时缓解了旱情。

省委理论学习中心组举行辅导报告会

姜异康郭树清刘伟出席 陈喜庆作报告 王军民主持

□记者 滕教斋 报道
本报济南6月11日讯 今天上午,省委理论学习中心组举行辅导报告会,邀请中央统战部副部长陈喜庆就做好新形势下统一战线工作作辅导报告。

省委书记姜异康,省委副书记、省长郭树清,省政协主席刘伟出席报告会,省委副书记王军民主持。

陈喜庆长期从事统一战线工作,在统一战线政策理论研究上具有很深的造诣。他在报告中紧紧围绕学习贯彻习近平总书记中央统战工作会议上的重要讲话精神,对中央统战工作会议和《中国共产党统一战线工作条例(试行)》精神作了全面系统解读。

王军民在主持时说,陈喜庆同志的报

告,对于我们深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,准确把握中央统战工作会议和《统战工作条例》的精神实质,进一步推进新形势下的统战工作具有重要作用。要深入学习领会中央统战工作会议精神,深刻认识统一战线的重要地位和作用,真正把统战工作摆在重要位置,切实抓紧抓好。要坚持围绕中心、服务大局,坚持高举爱国主义、社

会主义旗帜,坚持大团结大联合的主题,坚持正确处理一致性和多样性的方针,推动各领域统战工作全面发展。各级党员领导干部要带头学习宣传和贯彻落实统一战线政策法规,带头参加统一战线重要活动,带头广交深交党外朋友,为加快经济文化强省建设凝聚人心、汇聚力量。

省几大班子全体成员等参加报告会。

任何人都没有超越宪法法律的特权

□ 人民日报评论员

法理昭彰,有腐必惩。6月11日,周永康受贿、滥用职权、故意泄露国家秘密案一审宣判。对这一案件的依法处理,彰显了全面依法治国的执政理念,昭示了我们党依法惩治腐败的鲜明态度和坚定决心。

党纪国法对全党具有普遍的约束力。周永康作为党和国家原领导人,走上违法犯罪道路,给党和人民事业造成巨大损失,严重损害党的形象,严重损害国家利益,严重损害法律尊严,必须依法予以严惩。综观此案,从立案、侦查、提起公诉到审理、宣判,整个过程都坚持以事实为依据、以法律为准绳,坚持依法按程序办案,贯穿着“以法治思维和法治方式反对腐败”的基本理念。这充分说明,党纪面前没有特殊党员,国法面前没有特殊公民,无论权力大小、职务高低,没人能当“铁帽子

王”,只要破坏法纪、践踏法纪,就必然会受到党纪国法的严惩。事实再次告诉我们,任何组织和个人都必须尊重宪法法律和党纪权威,都必须在宪法法律和党纪范围内活动,都必须依照宪法法律和党纪行使权力、履行职责,都没有超越宪法法律和党纪的特权。

党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央从党和国家生死存亡的高度,始终保持反腐败高压态势,坚定不移地依法惩治腐败,提振了全党信心,增强了党的威信,赢得了广大人民群众信任和拥护,为经济社会发展凝聚了强大正能量。事实证明,全面从严治党、全面依法治国,已经成为当今中国的广泛共识;依法严惩腐败、清除害群之马,是我们党有力量的表现,也是全党同志和广大群众的共同愿望。

依法处理这一案件再次说明,我们党敢于直面问题、纠正错误,勇于从严治党、依法治国。坚持在法治的框架下

惩治腐败,使反腐败走向规范化、制度化;着力用法律制度约束权力,把反腐败建设推进国家治理体系和治理能力现代化紧密结合起来,这是我们党反对腐败、建设廉洁政治的根本方向。各级党组织要自觉用法律制度规范和约束权力,确保权力在法治轨道上、制度笼子里运行,确保人民赋予的权力只能用来为人民谋利益,从根本上预防和减少腐败问题的发生。要提高法律制度的执行力,让法律制度成为带电的“高压线”,确保党员干部特别是领导干部心有所畏、言有所戒、行有所止,真正做到为民用权、秉公用权、依法用权、廉洁用权。

只有对党纪国法心存敬畏、手握戒尺,对一切诱惑腐蚀保持高度警惕,才能做到不越界、不越轨。广大党员干部特别是高级干部必须牢固树立宪法法律至上、法律面前人人平等、权由法定、权依法使等基本法治理念,带头信仰法治、坚守法治,自觉做尊法学法守法用法

的模范。必须懂得有权必有责、用权受监督、违法必追究的道理,严格按照法定权限和程序行使权力,决不允许超越法定权限、违反法定程序行使权力。必须牢记党纪红线不可逾越、法纪底线不可触碰,决不允许以任何借口任何形式凌驾于党纪国法之上,决不允许干扰宪法法律实施、干涉依法办案。必须进一步增强遵守党纪的定力、厉行法纪的意志,坚决同破坏党纪国法实施、践踏党纪国法尊严的行为作斗争,当好党纪国法的守护者。

党风廉政建设反腐败斗争永远在路上。有全党上下齐心协力,有人民群众鼎力支持,有法律制度强力支撑,在全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党伟大征程上,我们就一定能打赢这场攻坚战、持久战,管好党、治好国,不负历史使命、不负人民重托。

(新华社北京6月11日电)

周永康一审被判处无期徒刑

新华社天津6月11日电 2015年6月11日,天津市第一中级人民法院依法对周永康受贿、滥用职权、故意泄露国家秘密案进行了一审宣判,认定周永康犯受贿罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产;犯滥用职权罪,判处有期徒刑七年;犯故意泄露国家秘密罪,判处有期徒刑四年,三罪并罚,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产。周永康当庭表示,服从法庭判决,不上诉;进入司法调查以来,办案机关依法办案、文明执法,讲事实、讲道理,充分体现了我国司法的进步,使他认识到自己违法犯罪的严重事实给党的事业造成的损失,给社会造成了严重影响,再次表示认罪悔罪。

2015年5月22日,天津市第一中级人民法院鉴于周永康案中一些犯罪事实证据涉及国家秘密,依法对周永康案进行不公开开庭审理。法庭通过传唤证人吴兵出庭作证,播放周永康长子周滨、妻子贾晓晖作证录像,宣读、出示相关

证人证言、书证、物证照片、鉴定意见等,证实周永康利用职务上的便利,为吴兵、丁雪峰、温青山、周灏、蒋洁敏谋取利益,收受蒋洁敏给予的价值人民币73.11万元的财物,周滨、贾晓晖收受吴兵、丁雪峰、温青山、周灏给予的折合人民币1.29041013亿元的财物并在事后告知周永康,受贿共计折合人民币1.29772113亿元;通过传唤证人蒋洁敏出庭作证,宣读、出示李春城等人证言、司法鉴定报告等,证实周永康滥用职权,要求蒋洁敏、李春城为周滨、周锋、周元青、何燕、曹永正等人开展经营活动提供帮助,使上述人员非法获利21.36亿余元,造成经济损失14.86亿余元,致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失;通过出示、宣读泄密文件等物证、曹永正证言、搜查笔录等,证实周永康违反保守国家秘密法的规定,在其办公室将5份绝密级文件、1份机密级文件交给不应知悉上述文件内容的曹永正。周永康对所指控的上述犯罪事实证据均当庭表示属实,没有异议。

天津市第一中级人民法院经审理认为,周永康受贿数额特别巨大,但其归案后能如实供述自己的罪行,认罪悔罪,绝大部分贿赂系其亲属收受且其系事后知情,案发后主动要求亲属退赃且受贿款物全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节;滥用职权,犯罪情节特别严重,但未造成特别严重的后果。根据周永康犯罪的事实、性质、情节和对于社会的危害程度,法庭依法作出上述判决。

据了解,周永康在庭审最后陈述时说,我接受检方指控,基本事实清楚,我表示认罪悔罪;有关人员对我家人的贿赂,实际上是冲着我的权力来的,我应负主要责任;自己不断为私情而违法违纪,违法犯罪的事实是客观存在的,给党和国家造成了重大损失;对我问题的依纪依法处理,体现了全面从严治党、全面依法治国的决心。

2015年4月3日,天津市人民检察院第一分院将周永康案起诉至天津市第一

中级人民法院。据介绍,天津市第一中级人民法院根据最高人民法院下达的指定管辖决定书受理该案后,依法组成合议庭,向周永康送达了起诉书副本,同时告知了其相关诉讼权利和义务。周永康委托的两位律师多次会见了周永康,查阅了全案卷宗。开庭前,法庭召集了由公诉人、被告人、辩护人参加的庭前会议,就管辖、回避、庭审方式、是否申请非法证据排除、是否申请证人出庭等与审判有关的问题听取了控辩双方的意见,组织控辩双方进行了庭前证据展示。庭审中,法庭围绕起诉书指控的事实进行了调查,控辩双方进行了举证、质证,并对证人进行了交叉询问。法庭辩论阶段,控辩双方就起诉书指控的犯罪事实、法律适用、量刑等问题充分发表了意见。对周永康及其辩护人提出的符合事实、于法有据的辩解和辩护意见,法庭均予以采纳。案件处理过程中,司法机关充分保障了周永康及其辩护人依法享有的各项诉讼权利。

我省奶牛大户将获财政补贴

◆单个主体最高补贴不超30万元 ◆加快推进奶牛养殖规模化标准化

补贴共分三部分

- 1 饲养成本补贴**
针对奶牛存栏200头以上经营主体,每立方米玉米青贮补贴10元,每头奶牛补贴不超过10立方米
- 2 巴氏奶加工生产补贴**
针对奶牛存栏200头以上经营主体开办的加工点,每个点不超过5万元
- 3 生鲜乳价格指数保险保费补贴**
针对创设生鲜乳价格指数保险县参保奶农,按奶农承担保费的50%进行补贴

大要图示 制图:于海良



相关报道见2版

今日导读

山东连破百公斤以上毒品大案

折射大宗制贩毒活动猖獗,吸毒群体快速扩大……

▶ 3 今日关注

弘扬中华优秀传统文化
建设社会主义核心价值观体系

优秀传统文化对培育核心价值观价值独特

为社会主义核心价值观提供了实践路径和践行方法……

▶ 4 观点·理论

□ 责任编辑 张鸣雁 廉卫东